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ЗВЕРНЕННЯ ДО ЧИТАЧІВ

Вельмишановні колеги!

29 — 30 вересня 2016 р. у м. Харкові відбудеть-
ся науково-практична конференція з міжнарод-
ною участю «ІХ Український гастроентерологіч-
ний тиждень», яку проводить ГО «Українська 
гастроентерологічна асоціація».

Щорічна конференція «Український гастро-
ентерологічний тиждень» — одна з найбільш 
значущих професійних подій за даною пробле-
матикою. Щороку цей захід об’єднує як практи-

куючих лікарів, так і дослідників з України, СНД, інших країн, що дає змогу обмінюва-
тися інформацією, досвідом, розробити загальні принципи ведення пацієнтів з різно-
манітною патологією органів травлення, представити наукові досягнення та розробки, 
обговорити складні клінічні випадки і сприяє визначенню спільних шляхів для вирі-
шення питань діагностики та лікування.

Під час конференції розглядатимуться такі проблеми: функціональні ураження 
шлунково-кишкового тракту; хвороби стравоходу; захворювання шлунка та дванад-
цятипалої кишки; клінічна панкреатологія; захворювання печінки і жовчовивідних 
шляхів; хронічні запальні захворювання кишечника; нутріціологія, дієтологія та ліку-
вальне харчування.

У роботі конференції планують взяти участь провідні вчені України та зарубіжні 
колеги особисто або через телеміст.

Конференція працюватиме в режимі пленарних та секційних засідань, сателітних 
симпозіумів, майстер-класів, клінічних розборів та консиліумів, клінічних лекцій і дис-
кусійних «круглих столів». У дні роботи конференції проводитиметься виставка про-
відних вітчизняних та зарубіжних компаній-виробників лікарських препаратів, медич-
ної техніки і технологій.

Будуть проведені конкурси робіт молодих вчених та кращих наукових робіт.
У рамках конференції заплановано розгляд нових Римських діагностичних крите-

ріїв функціональних захворювань шлунково-кишкового тракту четвертого перегляду 
(Рим IV). Під час пленарних засідань передбачено обговорення питань ведення пацієн-
та з функціональним порушенням шлунково-кишкового тракту з акцентом на поєднані 
функціональні ураження шлунково-кишкового тракту, а також алгоритми надання 
якісної медичної допомоги хворим відповідного профілю.

Будуть представлені сучасні уявлення про бар’єрну функцію слизової оболонки 
стравоходу. Наскільки це виявилося важливим для розробки стандартів лікування 
кислотозалежних захворювань?

Заплановано обговорення ведення хворих зі стравоходом Барретта, зокрема золо-
тий стандарт та інноваційні методики, а також безпечність тривалої терапії інгібітора-
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ми протонної помпи, висвітлення сучасних стандартів застосування антацидів та алгі-
натів у лікуванні кислотозалежних захворювань шлунково-кишкового тракту, озна-
йомлення з інноваційними та вдосконаленими підходами до діагностики та лікування 
гастроезофагеальної хвороби, методами візуалізації порушень моторної функції трав-
ної системи (рН-імпедансометрія, манометрія високого розрішення), обговорення клі-
нічної дилеми «стравохід та Helicobacter pylori».

Особливу увагу буде приділено обговоренню рішень Кіотської погоджувальної на-
ради з гастриту і функціональної диспепсії, асоційованих з H. pylori (2015).

Заплановано розглянути питання щодо нейромоторного забезпечення травної 
функції шлунка, постгастрорезекційних розладів, постхолецистектомічного синдро-
му та рефлюкс-гастриту, порушень моторики та їх корекції, зокрема, чи можна при-
значати одночасно спазмолітики та прокінетики і як це робити правильно, а також 
сучасну ендоскопічну семіотику, морфологічний діагноз та вибір лікувальної тактики 
при поліпоподібних новоутвореннях шлунка, місце сучасної ерадикаційної терапії в 
лікуванні виразкової хвороби шлунка, нові можливості підвищення ефективності лі-
кування інфекції H. pylori.

У рамках заходу заплановано представити дані щодо епідеміології захворювань пе-
чінки в Україні, розглянути широкий спектр проблем, присвячених терапії хронічних 
гепатитів, обговорити питання ведення хворих на автоімунні та холестатичні захворю-
вання печінки, неалкогольну хворобу печінки.

Окрему увагу буде приділено веденню «резистентних до терапії» пацієнтів з цирозом, 
а також обговоренню версії клінічних рекомендацій EASL щодо трансплантації печінки.

Заплановані до розгляду сучасні тенденції в діагностиці та лікуванні запальних за-
хворювань кишечника, роль генетичної схильності в їх виникненні, ефективність 
генно-інженерних біологічних препаратів, поліпшення якості життя пацієнтів із за-
пальними захворюваннями кишечника, обговорення оновлених рекомендацій ECCO з 
діагностики та лікування запальних захворювань кишечника. Біологічна терапія — від 
фундаментальних основ до щоденної практики.

Заходом передбачено обмін науковою інформацією, аналіз останніх досягнень і на-
прямів досліджень у галузі діагностики та консервативного лікування хронічного пан-
креатиту. Особливу увагу будe приділено питанням зовнішньосекреторної недостат-
ності підшлункової залози і ферментної замісної терапії.

Заплановано обговорення рідкісних клінічних випадків у практиці лікаря-гастроен-
теролога, психосоматичних аспектів гастроентерології та сучасних можливостей ве-
дення таких пацієнтів.

До участі в роботі заходу запрошуються лікарі-гастроентерологи, терапевти, сімейні 
лікарі, дієтологи, алергологи, інфекціоністи, педіатри та лікарі інших спеціальностей.

Президент Української гастроентерологічної асоціації

д. мед. н., проф. О. Я. Бабак
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